
Elections	
  URPS	
  Médecins	
  2015 Les	
  femmes	
  têtes	
  de	
  listes 18/09/2014

Dr	
  Claude	
  Bronner
06	
  07	
  88	
  1874
dr.cbronner@wanadoo.fr

Page	
  1/3

Région Tetes de listes MGF
Tetes de listes 

CSMF Tetes de listes SML
Tetes de 

listes FMF Listes
Fem
mes %

ACAL F H F F 4 3 75,00%
SUD	
  OUEST H H H H 4 0 0,00%
ARA F H H H 4 1 25,00%
BFC H H F H 4 1 25,00%
Bretagne F H H H 4 1 25,00%
Centre F H F F 4 3 75,00%
Ile de France F H H H 4 1 25,00%
LRMP F H H H 4 1 25,00%
NPDCP F H H H 4 1 25,00%
Normandie F H F H 4 2 50,00%
Pays de la Loire H H H H 4 0 0,00%
PACA H H H H 4 0 0,00%
LISTES 12 12 12 12 48 14 29,17%
Femmes 8 0 4 2
% 66,67% 0,00% 33,33% 16,67%

MEDECINS	
  GENERALISTES
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Région Tetes de listes MGF
Tetes de listes 

CSMF Tetes de listes SML
Tetes de 

listes FMF Listes
Fem
mes %

ACAL H H 0 2 0 0,00%
SUD	
  OUEST H H H 3 0 0,00%
ARA H H H 3 0 0,00%
BFC H H H 3 0 0,00%
Bretagne H H 0 3 0 0,00%
Centre H H H 3 0 0,00%
Ile de France H H H 3 0 0,00%
LRMP H H 0 2 0 0,00%
NPDCP H H H 3 0 0,00%
Normandie H H 0 2 0 0,00%
Pays de la Loire H H 0 2 0 0,00%
PACA H H 0 2 0 0,00%
LISTES 0 12 12 7 31 0 0,00%
Femmes 0 0 0 0
% 0,00% 0,00% 0,00%

CHIRURGIENS,	
  ANESTHESISTES,	
  OBSTETRICIENS
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Région Tetes de listes MGF
Tetes de listes 

CSMF Tetes de listes SML
Tetes de 

listes FMF Listes
Fem
mes %

ACAL H H F 3 1 33,33%
SUD	
  OUEST H H F 3 1 33,33%
ARA H H F 3 1 33,33%
BFC H H H 3 0 0,00%
Bretagne H H F 3 1 33,33%
Centre H F H 3 1 33,33%
Ile de France H H F 3 1 33,33%
LRMP H H F 3 1 33,33%
NPDCP H H H 3 0 0,00%
Normandie H F F 3 2 66,67%
Pays de la Loire H H 0 2 0 0,00%
PACA H H F 3 1 33,33%
LISTES 0 12 12 11 35 10 28,57%
Femmes 0 0 2 8
% 0,00% 16,67% 72,73%

TOTAL	
  listes 12 36 36 30 114 24 21,05%
TOTAL	
  femmes 8 0 6 10
%	
  femmes 66,67% 0,00% 16,67% 33,33%

AUTRES	
  SPECIALISTES


